TIN HỌC SGK LỚP 6 – BÀI 5 TRANG 81


Câu hỏi
Biểu tượng của một chương trình ứng dụng có thể nằm ở đâu?

(A)    Trên màn hình nền.

(B)    Trên bảng chọn Start.

(C)    Trên màn hình Start.

(D)    Trên thanh công việc.

(E)    Tất cả các mục trên đều đúng.

Lời giải bài 5 trang 81 Sách giáo khoa Tin học lớp 6
Đáp án E

Ví dụ:
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Để các em học sinh lớp 6 học tốt môn Tin học 6, doctailieu.com đã tổng hợp lời giải bài tập SGK Tin học lớp 6 cho các em để giúp các em hiểu bài và ôn luyện bài được tốt hơn. Chúc các em học tốt môn học giàu tính ứng dụng này.
